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OVERVIEW OF CURRENT SECURITY ENVIRONMENT vs LAST YEAR
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Improved Significantly Improved Moderately No change Deteriorated Moderately Deteriorated Significantly

*Situation during  June 2021 to May 2022  vs  June 2020 to May 2021
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CURRENT SECURITY SITUATION VS CORRESPONDING PERIOD LAST YEAR: 
BUSINESS ASSESSMENT
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TREND OF SERIOUS CRIMES VS CORRESPONDING PERIOD LAST YEAR
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TREND OF STREET CRIMES IN RELATION TO YOUR ORGANIZATION/STAFF SINCE JUNE 2021.
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PERCEPTION OF EMPLOYEES IN RESPECT OF THEIR PERSONAL SECURITY 
IN DAILY COMMMUTE AS COMPARED TO LAST YEAR

18%

36% 36%

53%
43%

55%

25%
35%

11%

33% 22%
30%

36%

39%

60%
39% 55%

39%

48%

47%

34%

38%

60%
56%

46%

24%

4% 7% 3% 7%

27%
18%

54%
49%

18% 14%

Karachi 2021 Lahore 2021 Islamabad 2021 Peshawar 2021 Quetta 2021 Rest of the
Country

2021

More Secure No Change Less Secure



(7) June 10, 2022*Conducted in June 2022OICCI Security Survey 2022

MOST VULNERABLE TIME FOR STREET CRIMES
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Street crime is not a major
concern for our staff
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Did Overseas Visitors Postpone Their Visit To Pakistan For Security 
Concern. 
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number of your expat visitors in the past 12 
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RATE LEAs RESPONSE BASED ON EXPERIENCE DURING 2021-22
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KEY LAW AND ORDER ISSUES AFFECTING 
BUSINESS CONFIDENCE – RANK WISE
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